

LABORATORIOS RICHMOND S.A.C.I.F.

**RESEÑA INFORMATIVA CONSOLIDADA SOBRE LOS ESTADOS FINANCIEROS INTERMEDIOS AL
31 DE MARZO DE 2025**

**Información requerida por el apartado b.2) del art. 1° del Capítulo I Título IV de las normas de la Comisión
Nacional de Valores (N.T. 2013)**

1. BREVE COMENTARIO SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LA SOCIEDAD

Laboratorios Richmond S.A.C.I.F. es una compañía farmacéutica regional con sede en Argentina, comprometida con la excelencia y la innovación en la industria de la salud. Cumpliendo 90 años de trayectoria, desarrollando y produciendo medicamentos de alta calidad, con un profundo enfoque en el bienestar humano.

La visión de Laboratories Richmond es contribuir a mejorar, proteger y cuidar la salud de las personas, trabajando como un equipo donde la salud siempre precede al negocio.

A lo largo de los años, Richmond ha logrado consolidar su nombre como un referente en la industria, enfrentando diversos desafíos económicos y regionales con un equipo de alta calidad humana y profesional. Comprometidos con los estándares científicos tecnológicos necesarios para desarrollar y fabricar medicamentos hoy conocidos como “hard-to-make”.

Laboratorios Richmond desarrolla su actividad productiva, por un lado, en Argentina dentro del parque industrial de Pilar en la provincia de Buenos Aires, donde cuenta con (i) una unidad productiva para productos sólidos orales no segregados, principalmente destinada para líneas de infectología, sistema nervioso central y cardio-metabólico, (ii) una segunda unidad productiva dedicada a productos de alta potencia (sólidos orales segregados), principalmente oncológicos, y (iii) un terreno cedido a la construcción de una tercer unidad productiva de biotecnología que se encuentra en etapa de finalización. Por otro lado, cuenta con otra unidad productiva para productos no segregados en la ciudad de Bogotá, Colombia, y en septiembre de 2022, constituyó una sociedad anónima, denominada Laboratories Richmond División Liofilizados, la cual adquirió un predio para instalar otra planta productiva, también en el mencionado Parque industrial de Pilar, que se encuentra en etapa preoperativa.

Durante 2024, la economía argentina mostró señales de recuperación y ordenamiento macroeconómico, destacándose una desaceleración sostenida de la inflación, que cerró el año en 118%, y una variación del tipo de cambio del 28%. Esta tendencia se consolidó en el primer trimestre de 2025, con una inflación interanual de 56% en marzo, reflejo de los efectos de la Ley Bases, una política monetaria más restrictiva y la mejora en las expectativas del mercado. La reciente eliminación de las restricciones cambiarias representa una mayor transparencia y eficiencia del mercado. Si bien el contexto internacional presenta desafíos por las tensiones comerciales entre Estados Unidos y China, Argentina ha comenzado a transitar un camino de mayor estabilidad y previsibilidad económica.

El informe de fecha de 8 de mayo de 2025
se extiende en documento aparte

BECHER Y ASOCIADOS S.R.L.
C.P.C.E.C.A.B.A. T°1- F°21

Por Comisión Fiscalizadora

FABIÁN GUSTAVO MARCOTE (Socio)
Contador Público (U.B.A.)
C.P.C.E.C.A.B.A. T°231 - F°165

SANTIAGO G. LIZZOLI
Síndico Titular
CP C.P.C.E.C.A.B.A. T°220 – F°11

MARCELO R. FIGUEIRAS
Presidente

En lo que va del año, la industria farmacéutica argentina muestra señales de recuperación tras un 2024 desafiante, favorecida por un entorno macroeconómico más estable, menor inflación y un tipo de cambio más previsible. La normalización en el acceso a insumos y una leve reactivación del consumo permitieron una leve mejora en la producción y comercialización. Aunque persisten desafíos, el sector comienza a retomar su dinamismo dentro de la economía nacional.

En cuanto a las variables económicas, en el primer trimestre del 2025 en términos de inflación y devaluación alcanzaron un 9% y un 4% de variación respectivamente, y a nivel interanual 56% de inflación contra una suba del tipo de cambio del 25%. La Dirección y la Gerencia de la Sociedad permanentemente monitorean la evolución de las cuestiones descriptas y los impactos que las mismas puedan tener en sus estados financieros.

El balance consolidado atribuible a Laboratorios Richmond registró en los primeros tres meses del 2025 una ganancia de 5.665 millones pesos, siendo el resultado neto consolidado de 5.629 millones de pesos. A continuación, se detallan las distintas líneas que componen el mencionado resultado:

Las ventas netas de bienes y servicios alcanzaron los 27.018 millones de pesos en el primer trimestre del 2025, lo que representa un incremento del 21% respecto al comparativo 2024. Este aumento se explica fundamentalmente por un crecimiento en los volúmenes comercializados en canales especializados, acompañado por ajustes de precios que, si bien se ubicaron por debajo de la inflación del período, evolucionaron en línea con la demanda del mercado. Este desempeño refleja la solidez del negocio en sus principales segmentos y una ejecución comercial eficiente.

El costo de los bienes y servicios vendidos fue de 12.630 millones de pesos, registrando un incremento del 14% en relación con el mismo período del año anterior. Este aumento fue inferior al crecimiento de las ventas, lo cual derivó en una mejora del margen bruto. En consecuencia, el resultado bruto ascendió a 14.388 millones, reflejando un crecimiento interanual del 27%.

Los gastos de comercialización totalizaron 7.321 millones de pesos, con un aumento del 13% respecto del primer trimestre de 2024. Este crecimiento se explica por mayores inversiones enfocadas a productos de innovación y desarrollo, en el marco de una estrategia de expansión comercial. Por su parte, los gastos de administración se ubicaron en 2.643 millones de pesos, lo que representa un incremento del 23%, impulsado principalmente por reorganizaciones y actividades preoperativas correspondientes al Proyecto Vida.

Como consecuencia, el resultado operativo ordinario alcanzó los 4.425 millones de pesos en el primer trimestre del 2025, lo que representa un incremento del 63% respecto al mismo período del año anterior. Este avance significativo fue posible gracias a una combinación de factores: el sostenimiento de la demanda en los principales mercados, una gestión eficiente de los costos y un estricto control de los gastos operativos, todo ello con un enfoque constante en la rentabilidad del negocio.

En el primer trimestre del 2025, los resultados financieros consolidan una tendencia hacia mayor estabilidad en comparación con el 2024, en línea con la desaceleración de la inflación y una menor variación del tipo de cambio (25% interanual). No obstante, la evolución aún significativa entre inflación

El informe de fecha de 8 de mayo de 2025
se extiende en documento aparte

BECHER Y ASOCIADOS S.R.L.
C.P.C.E.C.A.B.A. T°1- F°21

Por Comisión Fiscalizadora

FABIÁN GUSTAVO MARCOTE (Socio)
Contador Público (U.B.A.)
C.P.C.E.C.A.B.A. T°231 - F°165

SANTIAGO G. LIZZOLI
Síndico Titular
CP C.P.C.E.C.A.B.A. T°220 – F°11

MARCELO R. FIGUEIRAS
Presidente

y tipo de cambio continúa generando cierto grado de volatilidad en los resultados financieros. En particular, se destaca una caída del 85% en los resultados financieros netos, explicada en gran parte por la reducción del resultado por posición monetaria neta (-82%), que en el primer trimestre 2024 había reflejado un contexto inflacionario mucho más agudo. Por su parte, las diferencias de cambio también disminuyeron fuertemente, tanto en activos (-72%) como en pasivos (-59%), debido a la menor presión cambiaria. En contrapartida, los resultados por tenencia y otros ingresos financieros crecieron un 361%, impulsados por una revalorización de activos financieros, generados principalmente por la valuación de los activos netos del Proyecto del Fideicomiso Vida. En cuanto al financiamiento, los resultados financieros generados por pasivos aumentaron 55%, dado que en el período 2024 la Sociedad registró una ganancia por la renegociación del monto de sus pasivos por 3.2 millones de dólares, lo que ha significado la disminución de las deudas comerciales. En síntesis, el primer trimestre del 2025 muestra un esquema financiero más ordenado pero todavía condicionado por factores de ajuste, que deberán continuar moderándose para sostener una mejora integral en los próximos trimestres.

Como resumen, el balance consolidado atribuible a Laboratorios Richmond registró un resultado positivo neto de 5.665 millones de pesos para el primer trimestre del 2025, siendo el resultado neto de las empresas que consolidan, positivo en 5.629 millones de pesos. Por su parte, el patrimonio neto atribuible a la sociedad al 31.03.2025 ascendió a 75.481 millones de pesos, un 8% por encima del 31.12.2024.

A continuación, se detallan las principales variaciones ocurridas en el estado de resultado integral consolidados:

2. ESTRUCTURA FINANCIERA CONSOLIDADA

	31.03.2025	31.12.2024	31.12.2023	31.12.2022	31.12.2021
ACTIVO CORRIENTE	66.948.744.568	74.498.371.852	74.232.529.554	103.369.432.056	221.358.987.557
ACTIVO NO CORRIENTE	228.184.985.736	207.947.428.782	291.997.369.945	196.429.291.971	147.119.292.412
TOTAL ACTIVO	295.133.730.304	282.445.800.634	366.229.899.499	299.798.724.027	368.478.279.969
PASIVO CORRIENTE	67.529.159.571	61.705.795.260	85.835.882.116	66.513.042.543	133.751.411.608
PASIVO NO CORRIENTE	150.821.883.189	149.791.154.754	226.128.569.569	158.060.672.706	157.632.278.147
TOTAL PASIVO	218.351.042.760	211.496.950.014	311.964.451.685	224.573.715.249	291.383.689.755
PATRIMONIO NETO ATRIBUIBLE A LOS PROPIETARIOS DE LA CONTROLADORA	75.481.448.820	69.807.460.502	53.312.409.364	74.288.155.639	75.918.442.912
PARTICIPACIONES NO CONTROLADORA	1.301.238.724	1.141.390.118	953.038.450	936.853.139	1.176.147.302
PATRIMONIO NETO	76.782.687.544	70.948.850.620	54.265.447.814	75.225.008.778	77.094.590.214
TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO NETO	295.133.730.304	282.445.800.634	366.229.899.499	299.798.724.027	368.478.279.969

El informe de fecha de 8 de mayo de 2025
se extiende en documento aparte

BECHER Y ASOCIADOS S.R.L.
C.P.C.E.C.A.B.A. T°1- F°21

Por Comisión Fiscalizadora

FABIÁN GUSTAVO MARCOTE (Socio)
Contador Público (U.B.A.)
C.P.C.E.C.A.B.A. T°231 - F°165

SANTIAGO G. LIZZOLI
Síndico Titular
CP C.P.C.E.C.A.B.A. T°220 – F°11

MARCELO R. FIGUEIRAS
Presidente

3. ESTRUCTURA DE RESULTADOS CONSOLIDADOS

	31.03.2025	31.03.2024	31.03.2023	31.03.2022	31.03.2021
RESULTADO BRUTO	14.388.153.845	11.353.967.548	12.930.182.678	15.011.873.739	12.758.427.134
RESULTADO OPERATIVO ORDINARIO	4.424.703.000	2.719.454.685	3.654.257.688	5.302.850.729	4.627.783.587
RESULTADO NETO DE INV.EN SOC.ART. 33 LEY.19550	-	-	(21.083.357)	-	-
RESULTADOS FINANCIEROS	2.077.648.688	14.304.208.965	(2.145.212.046)	(289.634.654)	(6.006.869.150)
OTROS INGRESOS Y EGRESOS	416.233.757	157.938.936	175.407.850	171.003.405	121.169.598
RESULTADO NETO ORDINARIO	6.918.585.445	17.181.602.586	1.663.370.135	5.184.219.480	(1.257.915.965)
IMPUESTO A LAS GANANCIAS	(1.288.594.726)	(6.475.143.184)	(1.247.269.504)	(2.376.591.712)	(720.874.717)
RESULTADO NETO	5.629.990.719	10.706.459.402	416.100.631	2.807.627.768	(1.978.790.682)
OTROS RESULTADOS INTEGRALES	(17.002.709)	(1.990.890.500)	(23.849.382)	(175.387.407)	(670.196.386)
RESULTADO INTEGRAL TOTAL	5.612.988.010	8.715.568.902	392.251.249	2.632.240.361	(2.648.987.068)
RESULTADO NETO DEL PERIODO					
ATRIBUIBLE A:					
PROPIETARIOS DE LA CONTROLADORA	5.665.094.961	10.723.548.012	451.803.870	2.766.059.477	(1.902.570.425)
PARTICIPACIONES NO CONTROLADORA	(35.104.242)	(17.088.610)	(35.703.239)	41.568.291	(76.220.257)
RESULTADO INTEGRAL TOTAL					
ATRIBUIBLE A:					
PROPIETARIOS DE LA CONTROLADORA	5.648.092.252	8.732.657.512	427.954.488	2.590.672.070	(2.572.766.811)
PARTICIPACIONES NO CONTROLADORA	(35.104.242)	(17.088.610)	(35.703.239)	41.568.291	(76.220.257)

4. ESTRUCTURA DEL FLUJO DE EFECTIVO CONSOLIDADO

	31.03.2025	31.03.2024	31.03.2023	31.03.2022	31.03.2021
FONDOS GENERADOS (APL.) A LAS ACT.OPERATIVAS	847.795.770	(553.096.240)	(507.296.923)	(16.098.301.367)	7.569.923.992
FONDOS APLICADOS A LAS ACT.DE INVERSION	(22.824.702.837)	(1.830.792.697)	(7.517.929.116)	(47.304.627.728)	(6.224.278.676)
FONDOS GENERADOS (APL.) POR LAS ACT. DE FINANCIACIÓN	16.521.437.926	4.133.176.291	(1.315.230.415)	10.329.189.257	(873.167.708)
TOTAL DE FONDOS GENERADOS (APL.) DURANTE EL PERIODO	(5.455.469.141)	1.749.287.354	(9.340.456.454)	(53.073.739.838)	472.477.608

El informe de fecha de 8 de mayo de 2025
se extiende en documento aparte

BECHER Y ASOCIADOS S.R.L.
C.P.C.E.C.A.B.A. T°1- F°21

Por Comisión Fiscalizadora

FABIÁN GUSTAVO MARCOTE (Socio)
Contador Público (U.B.A.)
C.P.C.E.C.A.B.A. T°231 - F°165

SANTIAGO G. LIZZOLI
Síndico Titular
CP C.P.C.E.C.A.B.A. T°220 – F°11

MARCELO R. FIGUEIRAS
Presidente

5. VOLUMEN DE PRODUCCIÓN Y VENTAS

	31.03.2025	31.03.2024	31.03.2023	31.03.2022	31.03.2021
Productos terminados (*)	1.862.674	817.298	2.849.920	2.724.410	2.303.155
Volumen de ventas					
En el mercado local	419.391	352.119	554.456	566.840	581.591
En el mercado externo	97.026	123.983	44.445	128.409	65.985
Subsidiarias en el exterior	1.350.054	1.412.471	1.472.584	1.302.590	1.128.207
Total volumen de ventas (*)	1.866.471	1.888.573	2.071.485	1.997.839	1.775.783

(*) En diferentes unidades de medida según su comercialización

6. ÍNDICES

	31.03.2025	31.12.2024	31.12.2023	31.12.2022	31.12.2021
LIQUIDEZ (1)	0,99	1,21	0,86	1,55	1,66
SOLVENCIA (2)	0,35	0,34	0,17	0,33	0,26
INMOVILIZACIÓN DEL CAPITAL (3)	0,77	0,74	0,80	0,66	0,40

(1) Activo corriente / Pasivo corriente

(2) Patrimonio Neto Total / Pasivo Total

(3) Activo no corriente / Total del Activo

7. PERSPECTIVAS

Las proyecciones económicas para 2025 anticipan un crecimiento sostenido de la economía, lo que contribuirá a la reducción de la inflación, al fortalecimiento del equilibrio fiscal y a la gradual eliminación de los controles cambiarios. En este contexto, la Sociedad continuará implementando una estrategia enfocada en la rentabilidad de la producción, optimización de costos y expansión regional.

Asimismo, la Compañía seguirá avanzando en sus planes de inversión industrial, consolidando la integración de su estructura regional y promoviendo el lanzamiento de nuevos productos, tanto en terapias tradicionales como en el desarrollo de biosimilares.

El informe de fecha de 8 de mayo de 2025
se extiende en documento aparte

BECHER Y ASOCIADOS S.R.L.
C.P.C.E.C.A.B.A. T°1- F°21

Por Comisión Fiscalizadora

FABIÁN GUSTAVO MARCOTE (Socio)
Contador Público (U.B.A.)
C.P.C.E.C.A.B.A. T°231 - F°165

SANTIAGO G. LIZZOLI
Síndico Titular
CP C.P.C.E.C.A.B.A. T°220 – F°11

MARCELO R. FIGUEIRAS
Presidente

Por otro lado, la puesta en marcha de la planta de Biotecnología sigue progresando. A la fecha, ha obtenido la habilitación en la Provincia de Buenos Aires y ha iniciado el proceso de aprobación ante ANMAT. Estos avances permitirán su operatividad en los próximos meses, facilitando el inicio de la producción de la mayoría de sus productos.

Estos logros son el resultado del esfuerzo, compromiso y dedicación de todas las personas que integran la Compañía. Del mismo modo, han sido posibles gracias al apoyo constante de proveedores, clientes e instituciones, cuyo respaldo ha sido fundamental para el crecimiento sostenido de la organización.

Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 8 de mayo 2025.

El informe de fecha de 8 de mayo de 2025
se extiende en documento aparte

BECHER Y ASOCIADOS S.R.L.
C.P.C.E.C.A.B.A. T°1- F°21

Por Comisión Fiscalizadora

FABIÁN GUSTAVO MARCOTE (Socio)
Contador Público (U.B.A.)
C.P.C.E.C.A.B.A. T°231 - F°165

SANTIAGO G. LIZZOLI
Síndico Titular
CP C.P.C.E.C.A.B.A. T°220 – F°11

MARCELO R. FIGUEIRAS
Presidente